

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

19. emisija Vrijednosti Domovinskog rata- drugi dio intervjua sa pukovnikom Marinom Vlaovićem

Antun Brađašević · Thursday, October 13th, 2022

U današnjoj emisiji slijedi nastavak razgovora sa pukovnikom **Marinom Vlaovićem** nekadašnjim ratnim zapovjednikom 2. bojne 121. brigade HV. Nastavljamo s njegovim kazivanjem o pripremi za VRO Bljesak i drugim događajima sve do današnjih dana. Čut ćete detalje vezane uz njegov povratak na ratište nakon teškog ranjavanja i poslije kada su bile pripreme za provođenje VRO BLJESAK. Pukovnik Vlaović je i danas vrlo aktivan i posebno poštovan u našoj UHBDR121.b.p.NG i zahvaljujemo mu što je usprkos zdravstvenim problemima pristao na ovaj vrlo otvoren i iskren intervju.

Ovu emisiju možete u bilo koje vrijeme preuzeti ili poslušati na LINKU

<https://voca.ro/13tKfXnB5Y6b>

„Domoljubni radio“ Udruge hrvatskih branitelja Domovinskog rata 121. brigade -pukovnije Nova Gradiška uspješno je aplicirao na natječaj Agencije za elektroničke medije RH, pa će kao i prošle godine u svom radijskom programu emitirati 20 radijskih emisija iz tematske cjeline: „Povijesno vjerodostojno vrednovanje Domovinskog rata“. Ciklus emisija nosi naziv „Vrijednosti Domovinskog rata“ omogućila je potpora koja je ostvarena zahvaljujući sredstvima Fonda za poticanje pluralizama i raznovrsnosti u elektroničkim medijima. Kako bi emisije bile što više slušane, svaku od njih postavljamo i na linkove za slobodno preuzimanje nakon redovnog emitiranja. Tako se one mogu slušati i preuzimati i izvan termina kada su u redovnom programu. Planirano je emitiranje emisija je inače jednom tjedno i to četvrtkom od 13 sati u programu „Domoljubnog radija“.

Antun Brađašević



















This entry was posted on Thursday, October 13th, 2022 at 12:25 am and is filed under

Aktualno, Branitelji You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.